Ol ool (55500 e,

Ol et B 5 GiDsel US e bl (5,

uﬁ.ﬁuﬁjﬁlﬂuﬁ‘)J#JL}t‘}y|a‘)|J|

: Oloiol Caslw . ) )
Jsl Sl Do 9o put Gl s> Oliw s (dbyls o) Jamo o
B9 » olxiol Oloj
bl g )b Py 4""" :é)',ﬁl’ fl" 9 Inb
1Y gan Sy AM-1F.. GL*M&JL-: EOC VTR IS 'oU Oblis 1wy Olxtal Jlgaw

VYO

VYO

+IYO

AL

VYO

Sy o Sl LT S glal -
O B s FOO =X =YX+ F b ke pawiee (Gl
R b sl il F@+ ) Jols F(X) =[x —¥] 51 (o

. Y
RGO I ).:b,a f(X) =\—YSIn(X—;) é:l.a )L)).‘ (g.)

R gy [¥,¥] 03k § wogy [1,Y) 03L o F(X) =[X] &b (&

WS asiieo [y gy OMos gwyob b gowyo Y

S Clex ads slacl dcgosms jo \IXY—\‘ —H‘«/;:o aJoles (!
Sl ).3‘).3 LasuT Spg Lals olf).m ..L».asf ‘SBLMA.A ‘) @L: 90 (&

Sl i (6002 0)lgen (Cuiio dae 2 i )& (o

el i s Sy COSAY (&
39T Cawd a1y Foe 51 138295 3 F O pdo (oraud Sl don ¢ gorxo -
AS o i (y 4y F(X) =Y dolao (s 5 gy 1 F(X) = X| 7 | 5 5log05 -F
S Sl 1y 8 ylkde s so B sl AX+5Y = K lolzo 4 d Las 31 A(), —F) alaii abuols —
1 o 4 44l LSS5 15 Dyog iy G(X) = ——5 T =X 515

S e 1y Y = f—iv &b sl T = {21, )T, ) ()6 -1} 5T

by 1) T () jlaio cnisly F(X) = £+ loge (YX — F) ,51-A
Sl yaiz 109 VYA Jol> il logy =h g logy =a ,51-4

DS o 1y Jolie sl —Ye

log(x—v)+log(x+¥v)—logx =vlogy




s Sl Jlges allis

aen

T : -
8T s 411y 515 )l Juol kil pgus 40> 55 01 e sl g SiN 0L =— ,5T-1)
I

. Y -
sin(o _Tn) +tan(om—a) — cos(Tn—oc)

. Y
VYO Sl jadz> SINYX ylade il cos(x—%) ZJT— S1-\Y

) ¥ Dl [y 25 099 (lio Hloges 4y azrgi b 1Y

/a\ ay lim [f(x)]
X—Y

<) [limf(x)]

i E X—"
H H > X .
Y <) lim f(x)
S XY
S Al |y 5 gboas -IF
Y
. X —OX+¥F
\ ah lim
X>Y  YX —A
Ve | o lim —2
' x—m/a—x—v
. YX—T
) &) lim
' n COS X
X—>—
T
| Wbl dwgn U A5 asS eand 55k H D 9@ Hladio ) @b 0 -1
a+|y—x| X <)
VAR X >\




